
 

 

 

 

Jak jsme si v předchozích letech stýskali, že letní 

tropická vedra přinášejí extrémní sucha, tak letos 

tomu tak rozhodně není. Letošní červenec by mohl mít 

přívlastek „bouřkový“. Množství silných bouřek 

provázených prudkými vichry a přívalovými dešti je 

opravdu nezvyklé. Káranému se zatím naštěstí 

vyhýbají výrazné negativní dopady, které trápí jiná 

místa v ČR. O tornádem zpustošených moravských 

obcích, bahnem či povodní zaplavených vesnicích, 

popadanými stromy poškozených elektrických 

vedeních a železničních tratích nebo dokonce o 

mrtvých lidech tak slyšíme jen z médií.  

Koronavirová situace se v Česku významně zlepšila, 

zhruba 4 miliony obyvatel je již plně naočkovaných, 

velká většina omezení byla zrušena nebo zmírněna. 

Přesto (nebo někdy i proto) se opět začíná počet 

nakažených zvyšovat. Podmínky pro cestování na dovolené se opět často mění, někdy ze dne na den. Co 

bude platit po prázdninách, evidentně nikdo netuší. Soudy označily velkou část dřívějších opatření jako 

nezákonné, a navíc se kvapem blíží parlamentní volby. Tak uvidíme, co nás čeká na podzim. 
 

 
 

Rekonstrukce silnice „Vestecká“ 
 

První část nepříjemného kyvadlového provozu na semafory máme za sebou. Úsek ze Staré Boleslavi na 

začátek Nového Vestce v celkové délce 1200 m je opraven pěkným novým asfaltem. Nyní již měla probíhat 

oprava navazující části od 

dálničního nadjezdu. Jak to u 

podobných generálních 

oprav bývá, vyskytly se 

nečekané skutečnosti, které 

situaci změnily. První z nich 

byly technické komplikace a 

z toho vyplývající zdržení 

v úseku od nadjezdu dálnice 

ke školičkám. Další je 

rozhodnutí o provedení 

generální rekonstrukce celé 

sousedící křižovatky 

Boleslavská/Okružní. Tato oprava nejen posunula další etapy oprav, ale také výrazně zkomplikovala již tak 

složitou dopravní situaci ve Staré Boleslavi.  

Kyvadlový provoz řízený semafory 



Náhradní termín pro pokračování oprav směrem do N. Vestce 

a Káraného nyní je 26.7. – 16.8.2021. Úsek dlouhý cca 800m 

bude opět průjezdný jedním pruhem kyvadlově dle semaforu. 

Tentokrát ovšem ze tří stran. Pozitivní zprávou pro ty, kteří 

využívají autobusovou dopravu, je, že linka 666 do Káraného 

by v tu dobu už měla jezdit svojí původní stálou trasou. 
 
 
 

 

Sportovní a kulturní akce 
Kytarový večer v Galerii U kováře 14.7.  
Akce káranského kulturního léta postupně probíhají, i když v 

řadě případů bojují s počasím. Podle našeho hodnocení zatím 

dopadá souboj akcí s počasím nerozhodně. Příkladem může 

být kytarový večer v Galerii U kováře dne 14.7. Muzikanti 

začali hrát v 18 hodin na venkovní zahrádce za příznivého 

počasí. Vytvořili příjemnou atmosféru a po zásluze se dočkali 

přízně posluchačů i jejich ovací. Asi po dvou hodinách však 

přišla bouřka, která posluchače i hudebníky ze zahrádky 

vyhnala. Během chvíle se vše přesunulo dovnitř a večer zdárně 

pokračoval. Tedy se dá říci, že v tomto případě kulturní léto nad počasím zvítězilo a zmíněný večer byl 

velmi poetický.       

Šárka Menclová 

Trumpertové vystoupení Martina Libry 16.7. 

Již pošesté v době prázdnin vystupuje na hřišti prof. Martin Libra, milovník vážné hudby a samouk ve hře 

na trubku. 

Letos jsme se sešli v pátek 16.7. a vyslechli skladby různých autorů, které Martin uváděl slovem. 

Výměna veřejného osvětlení v obci 

úspěšně pokračuje dle plánu 



Dostaveníčko s trubkou je pořádáno v rámci káranského kulturního léta a další vystoupení se ještě uskuteční 

v Galerii U kováře. 

Děkujeme a skladba na závěr „O sole mio“ předpověděla, že se sejdeme za rok zase.       Šárka Menclová 

 
 

Valná Hromada TJ Jizera Káraný se uskuteční 2.9.2021 od 18:00 hodin na hřišti TJ. 

Sportovní příměstský kemp Zvířecí Olympiáda 12.-16.7. 

v termínu od 12. července připravila Sport Academy na hřišti TJ Jizera Káraný a v káranské přírodě 

sportovní příměstský kemp, který provázelo téma zvířecí olympiáda. Kempu se zúčastnilo 10 dětí ve věku 

5 až 10 let. Děti poznávaly sportovní šampiony zvířecí říše a porovnávaly s nimi své dovednosti. Příští léto 

se uskuteční další dva termíny příměstských táborů v Káraném, kam jsou zvány všechny děti od 5let. 

   Alice Hodačová 

 

10. ročník Memoriálu Oldřicha Křivánka 

Loňské vítězství obhájil pan Jan Schejbal.  Jana Hurtová zvítězila již po páté.  Celkem se turnaje zúčastnilo 

13 mužů a 6 žen. Organizačně se o turnaj po technické stránce postarali Ivan Mošna a Miro Beňo. Na trubku 

zahajovací fanfáry zahrál Martin Libra a celkovou organizaci zajistila Jitka Barcalová. Den se vydařil. Tenis 

v Káraném žije.           Jitka Barcalová 

  

V areálu hřiště TJ Jizera byl 

nainstalován stůl na stolní tenis 

v prostoru před fotbalovou šatnou 

vedle dětských herních prvků. 



 

„Káraný přehled historie od pravěku do 21. století“  

Autor: Oldřich Křivánek 
 

Co dále ještě správa obce podporovala, nebo sama organizovala? 

pokračování 

- Objednala a zařídila vytvoření znaku obce Káraný, aby již v roce 1998 

byl tento znak, navržený heraldickou kanceláří Dauphin, schválen 

parlamentem české republiky. 

- Podpořila vznik divadelního spolku při OÚ vedený Ivankou a Davidem 

Krausovými, zaměřený na práci s dětmi, který úspěšně každoročně 

připravuje nejen slavnostní Vánoční setkání, ale také pohádky. Ale ti malí 

i větší divadelníci také například 

oživili - níže zmíněné oslavy 230. výročí založení 

Káraného - skvěle připravenou scénou o příčinách 

vzniku Káraného. 

- Přispívala finančně i morálně k zásadní modernizaci 

zdejšího sportoviště, prováděné v rámci zdejší TJ 

Jizera v letech 1992 – 2000 ve významné spolupráci a 

sponzorství pana Milana Vopičky. (vše je podrobněji 

zmíněno v jiných kapitolách) 

- Stejné podpory se dostávalo zdejšímu sboru hasičů 

a to jak při vybavování hasičské výzbroje a 

mechanizace, odpovídajícího bezpečného oblečení, ale 

i investováním do výstavby nové hasičské zbrojnice.  

Oslavy založení Káraného.  

Obec - ve spolupráci se spolky také -v roce v r. 1997 - 

uspořádala oslavy 220. výročí založení osady Káraný, 

které se stalo kvalitním společenským setkáním 

několika stovek lidí zdejších i rodáků již zde 

nežijících. Pestrý program v roce 1997 doplnila i 

nabídka útlé publikace Káraný 1777 - 1997 

od Oldřicha Křivánka, 

zaznamenávající tehdy již 

zjištěné stručné 

informace o historii 

i současnosti Káraného.  

Oslavy 230. výročí obce. Tato událost, pořádaná v roce 2007 se 

odehrála již v novém objektu OÚ ve velmi kvalitní i pestré 

podobě, a to na velmi solidní úrovni. Setkání bylo zpestřeno nejen 

účastí mažoretek, hudbou a stánky s občerstvením na návsi, 

vystoupením zdejších cvičenek i dětí z TJ Jizera, vystoupeními 

dvou zdejších divadelních souborů, otevřením stálé výstavy 

názorných panelů o historii Káraného a jejích spolků.  
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